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	LikeOdporučiť priateľom na facebooku.
	
	  	
RecommendOdporučiť blog priateľom a poslať odkaz na email.

  

Report Nahlásiť príspevok blogu.	



		


			

















		
				
				
				Väčšina našich kníh je vytvorená vo formáte PDF. Ak ste takýto obsah vytvorili aj vy, je prirodzené, že chcete, aby ho používatelia internetu mohli nájsť vo vyhľadávačoch. Ale môžu? Google od roku 2001 indexoval stovky miliónov súborov PDF. Proces indexovania je však o niečo zložitejší.

Pri hodnotení obsahu musia vyhľadávače určiť, ako každý zdroj slúži svojim používateľom, a rozhodnúť, či poskytuje väčšiu hodnotu ako konkurenčné webové stránky. Keďže sa však súbory PDF líšia od štandardných webových stránok, algoritmus posudzuje súbory PDF trochu inak. To znamená, že nie všetky štandardné taktiky optimalizácie pre vyhľadávače (SEO) fungujú pre súbory PDF.

Sejda recenzia




Pridajte optimalizovaný názov

Rovnako ako webové stránky majú značky nadpisov, aj súbory PDF majú nadpisy. Všimnite si, že mnohé vyhľadávacie nástroje používajú názov na popis dokumentu vo svojich výsledkoch vyhľadávania. Ak PDF nemá názov, namiesto toho sa v zobrazí názov súboru.

Pridajte kľúčové slová

Vzhľadom na to, že PDF je ťažšie hodnotiť, každá malá optimalizácia sa počíta, takže vytvorenie kľúčových slov  je dôležitým a osvedčeným postupom SEO, ktorý treba dodržiavať.

Použite príslušný názov súboru

Názov súboru PDF bude súčasťou adresy URL. To ovplyvní adresu URL zobrazenú vo výsledkoch vyhľadávania a je to malý faktor hodnotenia.

Komprimujte súbor PDF a zmenšite veľkosť súboru
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			Pridať hodnotenie


							
		 Zrušiť odpoveď
Prepáčte, ale pred zanechaním komentára sa musíte prihlásiť.
	

	Thanks for submitting your comment!
			
		


	


	

		
		

		
		
		
	














 

 









	

		




    
        
                    
				
										
							Nahraj svoju knihu na eknizky a zdieľaj ju so svetom.

Oslovte viac ako 56 tisíc registrovaných čitateľov.

Uvidíte, odkiaľ prichádzajú vaši čitatelia a ktorú knihu čítajú najviac.

Kontrolujte, kto uvidí vašu knihu a diskusiu ku knihám.

© 2009 - 2023 - eKnizky.sk
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					Aktualizujte si svoj Kindle Scribe
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					Zoznam základných čítačiek kníh, ktoré by ste mali zvážiť pri kúpe v roku 2024

					
						autor: Martin
					
					
				
	
					Quick Download Button
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					Čo by ste mali vedieť o Kindle Kids vs Basic Kindle
									
	
					Amazon vydáva novú aktualizáciu 5.16.7 pre Kindle
									
	
					Kindle Oasis bol odstránený z ponuky Kindle
									
	
					Onyx Boox Leaf 3C je pripravený na trh 26. februára
									
	
					Ak máte nahraté knihy v čítačkách Kindle z počítača, dajte si pozor na režim v lietadle
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